
生徒・保護者・教職員①対象アンケート集計結果（全体比較）

Yes No 無記入 はい いいえ 無記入

生徒 129 15 1 89.0% 10.3% 0.7%

保護者 121 11 4 89.0% 8.1% 2.9%

教員 33 2 0 94.3% 5.7% 0.0%

全体 283 28 5 89.6% 8.9% 1.6%

生徒 117 28 0 80.7% 19.3% 0.0%

保護者 124 8 4 91.2% 5.9% 2.9%

教員 24 10 1 68.6% 28.6% 2.9%

全体 265 46 5 83.9% 14.6% 1.6%

生徒 52 93 0 35.9% 64.1% 0.0%

保護者 50 85 1 36.8% 62.5% 0.7%

教員 25 10 0 71.4% 28.6% 0.0%

全体 127 188 1 40.2% 59.5% 0.3%

生徒 65 80 0 44.8% 55.2% 0.0%

保護者 116 18 2 85.3% 13.2% 1.5%

教員 14 21 0 40.0% 60.0% 0.0%

全体 195 119 2 61.7% 37.7% 0.6%

生徒 50 94 1 34.5% 64.8% 0.7%

保護者 52 80 4 38.2% 58.8% 2.9%

教員 11 24 0 31.4% 68.6% 0.0%

全体 113 198 5 35.8% 62.7% 1.6%

生徒 122 22 1 84.1% 15.2% 0.7%

保護者 107 22 7 78.7% 16.2% 5.1%

教員 33 2 0 94.3% 5.7% 0.0%

全体 262 46 8 82.9% 14.6% 2.5%

生徒 27 118 0 18.6% 81.4% 0.0%

保護者 58 75 3 42.6% 55.1% 2.2%

教員 35 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

全体 120 193 3 38.0% 61.1% 0.9%

生徒 33 111 1 22.8% 76.6% 0.7%

保護者 54 78 4 39.7% 57.4% 2.9%

教員 32 3 0 91.4% 8.6% 0.0%

全体 119 192 5 37.7% 60.8% 1.6%

生徒 14 130 1 9.7% 89.7% 0.7%

保護者 8 126 2 5.9% 92.6% 1.5%

教員 23 12 0 65.7% 34.3% 0.0%

全体 45 268 3 14.2% 84.8% 0.9%

生徒 119 26 0 82.1% 17.9% 0.0%

保護者 112 23 1 82.4% 16.9% 0.7%

教員 34 1 0 97.1% 2.9% 0.0%

全体 265 50 1 83.9% 15.8% 0.3%

生徒 21 124 0 14.5% 85.5% 0.0%

保護者 58 69 9 42.6% 50.7% 6.6%

教員 24 11 0 68.6% 31.4% 0.0%

全体 103 204 9 32.6% 64.6% 2.8%

生徒 52 89 4 35.9% 61.4% 2.8%

保護者 56 76 4 41.2% 55.9% 2.9%

教員 23 12 0 65.7% 34.3% 0.0%

全体 131 177 8 41.5% 56.0% 2.5%

Yes 80%以上

No 80%以上

・下記の項目は、生徒対象アンケートの文言です。保護者対象の質問は「お子様は・・・」、教職員対象の質問は「生徒は・・・」で表記しています。

人数 [ 人 ] 割合 [ % ]
グラフ
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力

の

向

上

に

つ

い

て

1(1)
先生方は教え方を工夫してい
ると思いますか。

2(1)
１年間の授業時数は、十分に
確保できていると思います
か。

4(2)
あなたは、家庭学習を行って
いますか。
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範

意

識

と

社

会

性

　

　

の

育

成

に

つ

い

て

1(1)
あなたは、毎日規則正しい生
活をしていますか。

4(1)
あなたは、入学してから校外
でのボランティア活動に参加
しましたか。

Ⅲ

　

進

路

目

標

の

実

現

1(2)
進路行事（進路の日・先輩の
話を聞く会・講話等）は、と
ても参考になりますか。

2(1)
あなたは、先輩方が就職して
いる会社を３社以上知ってい
ますか。

2(2)
あなたは、先輩方が進学して
いる大学・短大・専門学校を
知っていますか。

3(1)
あなたは、入学後検定や資格
を何か取りましたか。

Ⅳ

　

開

か

れ

た

学

校

づ

く

り

に

つ

い

て

1(2)
あなたは、学校のホームペー
ジを見たことがありますか。

2(1)
あなたは、家族の方に学校行
事に参加してほしいですか。

3(2)
あなたは、学校の情報が地域
の方々に積極的に発信されて
いると思いますか。
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